
В областном центре житель города Южно-Сахалинска и иные неустановленные лица подозреваются в организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя областного центра, и иных неустановленных лиц. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подозреваемый, а также иные лица, данные о личности которых в настоящее время не установлены, вступили в преступный сговор, направленный на незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием ЭВМ с предустановленным игровым программным обеспечением и доступом к информационно-телекоммуникационной сети Интернет вне игорной зоны на территории г. Южно-Сахалинска. Для совершения преступления, а именно с целью извлечения прибыли организовали на территории города Южно-Сахалинска незаконный игорный бизнес, для чего арендовали квартиру в доме № 193 по ул. Комсомольской областного центра.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1185628>